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 Gemeinde Obsteig  
 
 

Kundmachung 
 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 07.08.2007 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.00 Uhr 
 

 
 

Tagesordnung 
 
 

Punkt 1. Bericht des Bürgermeisters; 

Der Bürgermeister berichtet über: 

 Veranstaltungen:  TT-Wander-Cup, Trenkwalder OpenAir 

 Sanierung Klettersteig Wank, gute Wegbeschilderung 

 Raumordnung 

 Schilift – Beschneiungskosten – Besprechung beim Sternwirt 

 Hohlweg 

 Notbetrieb bei Gemeindearbeiter 

 Arbeitssitzung im Lehnberg Termin 

 ÖLI wurde angeschafft 

 Holzvergabe an Fa. Stigger 

Punkt 2. Grundsatzbeschluss Errichtung Feuerwehrgerätehaus 

Der Bürgermeister verliest das Schreiben von Herrn Landesrat Steixner an die 
Gemeinde, datiert mit 06.07.2007, Zl. 27-5/3-2007. 

Der Bürgermeister berichtet: 

Gemäß § 2 Abs 1 LFG 2001 hat die Gemeinde Obsteig für die Bildung einer 
leistungsfähigen und den örtlichen Verhältnissen entsprechend ausgerüstete 
Feuerwehr zu sorgen. Ein Gerätehaus mit zumindest drei Fahrzeugboxen wird von 
den Feuerwehrverantwortlichen auf Gemeindeebene (Feuerwehrkommandant, 
Bürgermeister) und Landesebene (Landesfeuerwehrinspektor DI Alfons Gruber, LR 
Steixner) als den örtlichen Verhältnissen entsprechende Ausrüstung angesehen. 
Diese Ausrüstung fehlt. 

Der Gemeinderat beschließt mit 10 Ja-Stimmen und 1 Gegenstimme (GR Patrick 
Schaber) gemäß § 2 Abs 1 LFG 2001die Errichtung eines Feuerwehrgerätehauses 
mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von netto € 876.331,00 (Schätzung des 
Amtes der Tiroler Landesregierung), wobei sich die Finanzierung wie folgt 
zusammensetzt: 
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Unterstützung in Höhe von 50 % der Bausumme durch das Land Tirol aus den 
Mitteln des Gemeindeausgleichsfonds/Feuerwehr. 

Punkt 3. Beschlussfassung Vergabe von Aufträgen beim Kindergarten 

Folgende Aufträge werden mit 9 Ja-Stimmen und 2 Gegenstimmen (GV Egon 
Schennach und GR Hannes Tanzer) auf Vorschlag des Familien- und 
Jugendausschusses für die Errichtung des zweiten Kindergartens im alten 
Postmeisterhaus vergeben: 

Elektroarbeiten: Elektro Falch, Mieming 

Malerarbeiten: Malermeister Markus Soraperra, Mieming 

Baumeisterarbeiten: Bauunternehmen Grutsch, Obsteig 

Einbauküche: Tischler SOS, Mieming 

Heizung und Sanitäre: Spielmann Othmar, Mieming 

Böden: Pollo, Innsbruck 

Kindergartenmöbel: Steiner-Möbel, Scharnstein 

Punkt 4. Beschlussfassung Ankauf Akkustikdecke im Kindergarten 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Akustikdecke im Kindergarten bei der 
Firma Traxl & Jakober GmbH, Thaur, anzuschaffen. 

Punkt 5. Beschlussfassung Zuschuss Sanierung Marienkapelle in Weisland 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig der Agrargemeinschaft Weisland für die 
Arbeiten bei der Marienkapelle einen Zuschuss in Höhe von € 1.000,-- zu den im 
Gemeinderat am 7. Februar 2006 beschlossenen Bedingungen. 

Punkt 6. Bericht Überprüfungsausschuss 

Der Obmann des Überprüfungsausschusses GR Markus Sailer verliest das 
Prüfungsprotokoll vom 11. Juli 2007, das vom Gemeinderat zur Kenntnis 
genommen wird. 

Punkt 7. Stellungnahme Betriebsanlagengenehmigungsverfahren Robert Marthe 

Der Gemeinderat hat keine Einwände gegen das beantragte Betriebs-
anlagenänderungsverfahren sowie gegen das vorgelegte Sanierungskonzept. 

Punkt 8. Stellungnahme Betriebsanlagengenehmigungsverfahren Siegfried Auer 

Der Gemeinderat hat keine Einwände gegen die Betriebsanlagenüberprüfung durch 
die Bezirkshauptmannschaft Imst. 

Punkt 9. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 

 

Ende 21.35 Uhr 

   8 Zuhörer 
0 Presse 

       Der Bürgermeister: 
 Mag. Gerald Schaber 

 
angeschlagen am: 08. August 2007 
abgenommen am: 23. August 2007 


